证券代码: 831319 证券简称: 绿蔓生物 主办券商: 方正承销保荐

湖南绿蔓生物科技股份有限公司 监事会关于认定核心员工的核查意见

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、 误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连 带法律责任。

湖南绿蔓生物科技股份有限公司(以下简称"公司")为吸引和留住优秀的 管理人才和业务骨干,鼓励和稳定对公司发展具有核心作用的员工,经公司经营 管理层的推荐,公司于 2025 年 6 月 9 日召开第四届董事会第二十四次会议审议 通过了《关于提名公司核心员工的议案》,提名公司员工张芳丽、李芳、贺涛、 黄茜、邓蕾、张配丽、杨卓、王柳、杨雨、贺非凡、廖娜、周圣果、刘小阳、文 小松、丁页 15 人为公司核心员工,并提交 2025 年第一次临时股东大会审议。

2025 年 6 月 10 日至 2025 年 6 月 20 日期间,公司就上述核心员工的提名情 况向全体员工公示和征求意见。截止公示期满,公司未收到关于本次核心员工认 定提出的异议。

2025年6月21日,公司召开第四届监事会第十三次会议、2025年第一次职 工代表大会,审议通过《关于提名公司核心员工的议案》。

经核查,公司监事会认为:本次提名认定核心员工的程序符合法律、法规及 《公司章程》等各项规定,不存在虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,不存在 损害公司及全体股东利益的情形,监事会同意认定张芳丽、李芳、贺涛、黄茜、 邓蕾、张配丽、杨卓、王柳、杨雨、贺非凡、廖娜、周圣果、刘小阳、文小松、 丁页 15 人为公司核心员工。

湖南绿蔓生物科技股份有限公司 监事会 2025年6月23日